
1115 - 1135 Реанімаційні заходи в практичній кардіології: як допомогти і не нашкодити. Курка О.-Л. Л.

1135 - 1155 Черезшкірні коронарні втручання: еволюція та розвиток. Марфюк З.Є. / Голуб О.М.

1155 - 1215 Ліпопротеїн (а) як інструмент удосконалення кардіоваскулярного прогнозу. Гель К.С.
*Доповідь підготовлена за підтримки компанії Roche

1215 - 1235 Добовий моніторинг артеріального тиску. Особливості показників у курців з постковідним
синдромом. Хамуляк Х.М.

1235 - 1250 Обговорення, фотосесія, закриття конференції

1020 - 1040 Черезстравохідна ехокардіографія - мистецтво візуалізації серця. Семенків Х.І.

1040 - 1100 Голтерівське моніторування. Побачити те, про що «мовчить» ЕКГ. Волошин М.А.

1100 - 1115 Каво-перерва

1000 - 1005 Відкриття конференції. Самчук О.О.

1005 - 1020 Кардіологічні здобутки Центру серця та судин. Процько В.В.

1020 - 1035 Досвід кардіохірургії та трансплантації серця. Домашич Р.В.

1050 - 1105 Програма медичних гарантій 2026. Нові виклики та можливості. Кудик Т.В.

1105 - 1120 Внесок Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького у
розвиток вітчизняної кардіологічної служби. Соломенчук Т.М.

1120 - 1140 Каво-перерва

1330 - 1350 Катетерне лікування суправентрикулярних тахікардій. Кравчук Б.Б. 

1420 - 1435 Нові терапевтичні стратегії в контролі над дисліпідемією: вибір за комбінованою
терапією. Скибчик В.А.
*Доповідь підготовлена за підтримки компанії EGIS

1350 - 1420 Обідня перерва

1140 - 1155 Менеджмент гострого коронарного синдрому з елевацією сегмента ST. Сало В.М.

1220 - 1245 Інфаркт міокарда у пацієнта з інсультом. Проблемні питання діагностики та вибору
тактики. Ягенський А.В.

1240 - 1300 ТЕЛА в умовах ургентної кардіології: критичні рішення які рятують життя. Слаба Н.А.

1300 - 1315 Кардіологічні фактори ризику ішемічного інсульту. Нетлюх А.М.

1315 - 1330 Проблематика ХХН в практиці інтерніста: сучасні підходи до діагностики та лікування.
Соломенчук Т.М.

1035 - 1050 Серцево-судинна система. Найважливіше про вкрай необхідне. Щербата Г.М.

1155 - 1220 МРТ та КТ у візуалізації серцево-судинних патологій: Алгоритм вибору методу.
Мотринець Н.П.

Кардіологія: від теоретичних формул до рішень у клініці
Науково-практична конференція

Партнер заходу

1435 - 1450 Бачити більше - важливо. Беш Д.І.

1450 - 1505 Кардіоваскулярні ризики при ревматичних захворюваннях: клінічне значення та
міждисциплінарний підхід. Синенький О.В.

* Доповідь не є підставою для нарахування балів фахівцям у сфері охорони здоров’я за системою безперервного професійного розвитку

1505 - 1520 Новітні біомаркери та коморбідні стани в кардіології: від ризику до рішення. Лашкул Д.А.
*Доповідь підготовлена за підтримки компанії Roche

1520 - 1535 Менеджмент гострого коронарного синдрому без елевації сегмента ST. Світлик Г.В.

1550 - 1630 Хвороба Фабрі в практиці кардіолога. Процько В.В.
*Доповідь підготовлена за підтримки компанії Sanofi

1630 - 1645 Бореліозний міокардит. Чнгрян Г.В.

1535 - 1550 Роль дисфункції щитоподібної залози в ініціації серцево-судинних захворювань:
особливості діагностики і лікування. Кравців В.В.

1000 - 1020 Спекл-трекінг ехокардіографія: новий погляд на функцію міокарда. Вілюра В.В.
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Самчук О.О., генеральний директор Першого медоб'єднання Львова

Процько В.В., к.м.н., доцент кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини невідкладних станів
ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького, інтервенційний кардіолог, завідувач відділення кардіології Центру
серця та судин Лікарні Святого Пантелеймона

Домашич Р.В., завідувач відділення кардіохірургії та трансплантації серця Центру серця та судин Лікарні
Святого Пантелеймона

Щербата Г.М., доктор філософії, лікарка-рентгенолог вищої категорії, заступниця медичного директора з
терапевтичної роботи Лікарні Святого Луки

Кудик Т.В., директорка Західного Міжрегіонального Департаменту Національної Служби Зоров'я України

Соломенчук Т.М., д.мед.н., професорка, завідувачка кафедри сімейної медицини, кардіології та
медицини невідкладних станів ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького

Сало В.М., інтервенційний кардіолог відділення інтервенційної радіології і кардіології, реперфузійної
терапії та нейроендоваскулярної хірургії

Мотринець Н.П., заступниця медичного директора з лікувальної роботи Першого медоб'єднання Львова

Ягенський А.В., керівник Волинського обласного центру кардіоваскулярної патології Медичного
об'єднання Луцької міської територіальної громади, професор кафедри сімейної медицини, кардіології та
медицини невідкладних станів ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького

Слаба Н.А., к.д.н., доцент кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини невідкладних станів
ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького, кардіолог, лікар функціональної діагностики

Нетлюх А.М., д.м.н., професор, нейрохірург Центру нейрохірургії та неврології Лікарні Святого
Пантелеймона

Соломенчук Т.М., д.м.н., професорка, завідувачка кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини
невідкладних станів ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького

Кравчук Б.Б., лікар-електрофізіолог блоку електрофізіології 1ТМО, к.м.н., кардіохірург, завідувач
відділення лікування аритмій ДУ "Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова
НАМНУ

Скибчик В.А., д.м.н., професор кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини невідкладних
станів ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького

Беш Д.І., к.м.н., доцент кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини невідкладних станів ФПДО
ЛНМУ ім. Данила Галицького, лікар кардіолог, інтервенційний кардіолог

Синенький О.В., лікар ревматолог, завідувач ревматологічним відділенням Університетської лікарні
Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

Лашкул Д.А., доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри внутрішніх хвороб 1 Запорізького
державного медико-фармацевтичного університету, член Європейського товариства кардіологів

Світлик Г.В., д.м.н., професор кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини невідкладних станів
ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького

Кравців В.В., к.м.н, кардіолог КНП ЛОР "Львівський обласний клінічний лікувально-діагностичний центр"

Процько В.В., к.м.н., доцент кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини невідкладних станів
ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького,, інтервенційний кардіолог, завідувач відділення кардіології Центру
серця та судин Лікарні Святого Пантелеймона

Чнгрян Г.В., к.м.н., асистент кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини невідкладних станів
ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького, кардіолог, лікар функціональної діагностики

Вілюра В.В., лікар функціональної діагностики, лікар-кардіолог відділення кардіології Центру серця та
судин

Семенків Х.І., лікар-кардіолог, лікар функціональної діагностики відділення кардіології Центру серця та
судин

Волошин М.А., лікар-кардіолог, лікар функціональної діагностики відділення кардіохірургії та
трансплантації серця Центру серця та судин

Курка О.-Л. Л., лікар-анестезіолог відділення кардіології Центру серця та судин

Марфюк З.Є., інтервенційний кардіолог 1ТМО ВП "Лікарня Святого Пантелеймона"

Гель К.С., лікар-кардіолог, аспірант кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини невідкладних
станів ФПДО ЛНМУ імені Данила Галицького

Хамуляк Х.М., лікар-кардіолог, аспірант, асистент кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини
невідкладних станів ФПДО ЛНМУ імені Данила Галицького

Голуб О.М., завідувач відділення інтервенційної радіології і кардіології, реперфузійної терапії та
нейроендоваскулярної хірургії Лікарні Святого Пантелеймона

Спікери


